



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Data lansarii apelului de selectie: **07.10.2024**

**APEL DE SELECTIE NR. 1/2024 VERSIUNE DETALIATA
PE MASURA M6/6B INVESTITII IN INFRASTRUCTURA SOCIALA – FONDURI FEADR**

Masura lansata

Asociatia G.A.L. ULMUS MONTANA anunta lansarea Apelului de selectie de proiecte Nr. 1/2024 in perioada **07.10.2024 – 07.11.2024** pentru **Masura M6/6B Investitii in infrastructura sociala**.

Data limita de depunere a proiectelor

Proiectele se vor depune pana la data limita **07.11.2024 , ora 12.00**.

Locul si intervalul orar in care se pot depune proiectele

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL ULMUS MONTANA din localitatea Buhusi, strada Nicolae Balcescu nr. 1, in incinta Casei de Cultura etaj 1, judetul Bacau, in fiecare zi lucratoare, in intervalul orar **8.00 - 12.00**.

Fondul disponibil alocat in sesiune: 99.133,00 euro (FEADR)

Masura	Fondul disponibil/ masura in sesiunea curenta	Suma maxima nerambursabila care poate fi acordata pentru finantarea unui proiect
Masura M6/6B Investitii in infrastructura sociala	99.133,00 euro	49.566,50 euro

* *Fondul total alocat masurii (FEADR), conform planului de finantare din strategia GAL, este de 181.989,65 euro, din care 99.133,00 euro sunt alocati masurii in cadrul apelului de selectie nr. 1/2024.*

Important! Pentru proiectele depuse in cadrul apelului de selectie nr.1/2024 lansat pe masura M6/6B, se vor respecta urmatoarele prevederi procedurale: „Atentie! Proiectele depuse si selectate **se vor implementa pana la finalul anului 2025, inclusiv depunerea si efectuarea ultimei cereri de plata**. In acest sens in documentele de accesare, GAL are obligatia de a informa potentialii beneficiari asupra termenului de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plati) la data de 31.12.2025 (cu respectarea instructiunilor de plata - anexa la Contractul de finantare, privind depunerea ultimei cereri de plata aferenta proiectului).”

Precizare: Fondul disponibil pe masura si suma maxima nerambursabila/proiect au fost aprobate de cate Consiliul Director al Asociatiei G.A.L. ULMUS MONTANA, conform Deciziei Consiliului Director nr. 359/19.09.2024.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitantii (versiune editabilă)

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitantii se regăsește publicat în format editabil pe site-ul GAL ULMUS MONTANA, www.galulmusmontana.ro.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului sunt menționate în ghidul solicitantului pe **Măsura M6/6B Investiții în infrastructură socială**, la **Capitolul 9 - Tipurile de documente, avize, autorizații sau studii, după caz, pe care solicitantii sau beneficiarii trebuie să le prezinte**.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul în vederea punctării criteriilor de selecție sunt menționate, de asemenea, în ghidul solicitantului pe **Măsura M6/6B Investiții în infrastructură socială**, la **Capitolul 6 - Procesul de evaluare și selecție**.

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora sunt menționate în ghidul solicitantului pe **Măsura M6/6B Investiții în infrastructură socială**, la **Capitolul 4 - Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului**.

Pentru transparența procesului de evaluare și selecție a proiectelor, pe pagina de internet a GAL ULMUS MONTANA, www.galulmusmontana.ro, se regăesc publicate toate fișele de evaluare care se întocmesc la nivel de GAL, respectiv:

- ❖ Fișa de verificare a conformității, cu metodologia de verificare aferentă, valabilă pentru toate măsurile din cadrul strategiei GAL ULMUS MONTANA, inclusiv pentru **Măsura M6/6B Investiții în infrastructură socială** (formular propriu GAL) – *Versiunea 08 din iunie 2024*
- ❖ Fișa de verificare a eligibilității pentru investițiile finanțate în cadrul măsurilor M5/6B, **M6/6B** și M7/6B, cu metodologia de verificare aferentă – *Versiunea 07 din septembrie 2024*
- ❖ Fișa de verificare a criteriilor de selecție aferentă **Măsurii M6/6B Investiții în infrastructură socială**, cu metodologia de verificare aferentă (formular propriu GAL) - *Versiunea 03 din ianuarie 2023*

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL este disponibilă pe pagina web a GAL ULMUS MONTANA, www.galulmusmontana.ro.

Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Punctajul minim admis la finanțare în cadrul **Masurii M6/6B Investiții în infrastructură socială** este de 10 puncte.

Nr. Crt	Criterii de Selecție/Metodologie de verificare - Masura M6/6B	Punctaj maxim	Documente care se verifică
1.	Solicitantul proiectului este o organizație neguvernamentală (respectiv o asociație sau o fundație) care a beneficiat anterior de finanțare pe Masura M7/6B	Max 10	Actele de înființare ale solicitantului
	Va primi punctaj proiectul al cărui solicitant este o organizație neguvernamentală (respectiv o asociație sau o fundație) care a beneficiat anterior de finanțare pe Masura M7/6B.	10	
2.	Populația netă deservită de proiect	Max 40	Studiul de fezabilitate/ Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție/Memoriu justificativ
	Între 5 și 19 persoane beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite.	20	
	Între 20 și 44 de persoane beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite.	30	
	Începând cu 45 de persoane beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite.	40	
3.	Numărul de locuri de muncă create prin proiect	Max 10	Studiul de fezabilitate/ Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție/Memoriu justificativ
	Prin proiect se creează unul sau mai multe locuri de muncă.	10	
4.	Experiența solicitantului în implementarea de proiecte sociale	Max 20	Studiul de fezabilitate/ Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție/Memoriu justificativ
	Solicitantul are experiență cuprinsă între 1 an și 2,99 ani în implementarea de proiecte sociale.	10	

	Solicitantul are experienta de minim 3 ani in implementarea de proiecte sociale.	20	implementarea de operatiuni similare
	Proiecte care includ investitii in domeniul protectiei mediului (de exemplu: proiectul include utilizarea energiei din surse regenerabile etc)	Max 20	
5.	<p>Se acorda punctaj daca prin proiect se asigura protectia mediului. Proiectele prin care se asigura protectia mediului sunt acele proiecte care includ cel putin 1 din urmatoarele actiuni: actiuni de mentinere, protejare si imbunatatire a conditiilor naturale de mediu, actiuni de conservare a resurselor si de reducere a consumului de energie, inclusiv actiuni de reducere sau eliminare, acolo unde este posibil, a poluarii mediului inconjurator si a surselor de poluare.</p> <p>Se va acorda punctaj la prezentul criteriu de selectie daca prin proiect se realizeaza minim 1 actiune de protectie a mediului.</p> <p>Exemple de actiuni de protectie a mediului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - utilizarea energiei din surse alternative, regenerabile si nepoluante (energie solara, energie eoliana, biomasa etc). - sortare selectiva a deseurilor, adica separarea deseurilor pe categorii si colectarea lor pe grupe separate pentru a facilita recuperarea si recircularea lor; - utilizarea de materiale fonoabsorbante in cazul constructiilor, cu scopul reducerii poluarii fonice; - utilizarea de utilaje si echipamente moderne, mai putin poluante (de exemplu, prin consum optimizat si/sau emisii reduse). Aceasta actiune se va puncta daca solicitantul va anexa la proiect oferta sau extrasul din baza de date AFIR pentru utilajul/echipamentul propus a se achizitiona, oferta sau extras din baza de date AFIR care sa cuprinda la specificatii tehnice faptul ca utilajul/echipamentul in cauza este mai putin poluant (prin consum optimizat si/sau emisii reduse etc). 	20	<p>Studiul de fezabilitate/ Documentatia de avizare a lucrarilor de interventie/Memoriu justificativ</p> <p>Oferta/extrasul din baza de date AFIR pentru utilajele/echipamentele propane a se achizitiona, daca este cazul</p>

	Lista de acțiuni de protecție a mediului prezentată anterior este una orientativă, nu limitativă. Prin urmare, se vor puncta și alte acțiuni de protecție a mediului, cu precizarea că solicitantul trebuie să justifice în proiect modalitatea prin care se asigură protecția mediului.		
TOTAL		100	

* Vor fi luate în considerare locurile de muncă care includ contracte cu normă întreagă, menținute pe o perioadă de minim 1 an.

Criterii de departajare (inclusiv metodologia de verificare)

Departajarea proiectelor care au primit același punctaj se realizează prin aplicarea următoarelor criterii de departajare:

Criterii de departajare
Criteriul de departajare 1 – Populație netă deservită de proiect
Va avea prioritate proiectul cu o populație netă deservită de proiect mai mare. Dacă în urma aplicării criteriului de departajare 1, proiectele vor avea în continuare același punctaj, se va aplica criteriul de departajare 2.
Criteriul de departajare 2 – Proiectul care include investiții în domeniul protecției mediului
Va avea prioritate proiectul care include investiții în domeniul protecției mediului.

Punctajele aferente fiecărui criteriu de selecție au fost stabilite cu aprobarea Consiliului Director al Asociației G.A.L. ULMUS MONTANA, conform Deciziei Consiliului Director 359/19.09.2024.

Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție

Evaluarea conformității, eligibilității și a criteriilor de selecție se realizează în maxim 30 zile lucrătoare de la data finalizării apelului de selecție în curs, **respectiv până la data 19.12.2024.**



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Raportul de evaluare se întocmește în maximum 5 zile lucrătoare de la întocmirea fișelor de evaluare a conformității, eligibilității și criteriilor de selecție, **respectiv până la data 30.12.2024**. Raportul de evaluare se publică atât la sediul GAL, cât și pe pagina web a GAL.

Raportul de selecție se întocmește și se publică la sediul GAL și pe pagina web a GAL în maximum 15 zile lucrătoare de la data întocmirii raportului de evaluare, **respectiv până la data 27.01.2025**.

În maximum 5 zile lucrătoare de la publicarea raportului de selecție se vor transmite solicitanților notificări cu privire la rezultatul procesului de evaluare și selecție, **respectiv până la data 03.02.2025**.

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate

Pentru informații suplimentare, ne puteți contacta în fiecare zi lucrătoare, de la 8.00-12.00, la sediul GAL ULMUS MONTANA din localitatea Buhusi, strada Nicolae Balcescu nr. 1, în incinta Casei de Cultură etaj 1, județul Bacău, la numărul de telefon 0744.543.733 (Isaila Nadia – Manager) sau la adresa de e-mail galulmusmontana@gmail.com. De asemenea, informațiile detaliate aferente măsurilor lansate sunt disponibile și la sediul GAL ULMUS MONTANA, pe suport tipărit.

Alte informații pe care GAL le consideră relevante

Odată cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere (model propriu GAL), beneficiarul își ia angajamentul ca:

- ✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile lucrătoare.
- ✓ va furniza Asociației G.A.L. ULMUS MONTANA orice document sau informație în măsura să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.

Important! Prezentul apel de selecție, cu toate anexele aferente, a fost întocmit în baza următoarelor materiale:

- versiunea 13 a **Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea strategiilor de dezvoltare locală**;
- versiunea 06 a **Ghidului solicitantului SM19.2** și versiunea 09 a **Manualului de procedură pentru implementarea SM19.2**, cu toate anexele aferente;
- versiunea **Cererii de finanțare 7.2 pentru GAL** din septembrie 2017 (întrucât în cuprinsul documentului nu apare nici data și nici numărul versiunii documentului, data septembrie 2017 a fost preluată prin click dreapta pe document/Proprietati/Detalii/Data salvare);

Prezentul apel de selecție a fost aprobat de către Consiliul Director al Asociației G.A.L. ULMUS MONTANA, conform Deciziei Consiliului Director 359/19.09.2024.